
 

ATA                                                                                                                                   Em 27/08/2019. 

Ata da sessão ordinária do segundo período legislativo da sétima legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis realizada em vinte e sete de agosto de dois mil e dezenove. Presidente: 

- vereador Jonas dos Santos Souza, 1º secretário: - vereador Heider Carvalho da Silva e 2º 

secretário: - vereador Givaldo Ribas Mesquita. Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois 

mil e dezenove á hora regimental no prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa 

acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: - Daniel Pereira da Silva, 

Sergipano, Florivan Alves da Silva e vereadoras Mª Ervania Lacerda Silva e Marta Resende 

Soares. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica 

do dia, feita pela vereadora Ervania, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após 

ser lida, discutida e votada foi aprovada por maioria absoluta de votos, solicitou ainda a leitura 

dos expedientes e das proposições onde constavam convite para 18ª Agro Fest Milho de 29 de 

agosto a 01 de setembro, convite para a reinauguração do Hospital Municipal de Ulianópolis, 

Pierina Polese Zavarise dia 31 de agosto ás 18:00 horas. Nas proposições constavam Indicações 

nº 141/2019, 142/2019, 143/2019 e 144/2019 todas de autoria da vereadora Ervania, Projetos 

de Lei nº 396/2019 que dispõe sobre a Jornada de trabalho dos servidores públicos municipais 

ocupantes de cargo de assistente social, nº 397/2019 que dispõe sobre a jornada de trabalho 

dos servidores públicos municipais ocupantes do cargo de fisioterapeuta e terapeuta 

ocupacional e oficio nº 213/2019  - GAB encaminhando Projeto de Lei nº 403/2019 que dispõe 

sobre alienação por doação a título gratuito de área pertencente ao Patrimônio Público 

Municipal, logo após o presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as 

Indicações nº 141/2019, 142/2019, 143/209 e 144/2019 encerrada a discussão foi colocada em 

votação sendo todas aprovadas por maioria de votos, colocou em 1º discussão o Projeto de Lei  

nº 396/2019, encerrada a discussão foi colocado em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por 

maioria absoluta dos votos, colocou em 1ª discussão o Projeto de Lei nº 397/2019, encerrada a 

discussão colocou em 1º votação, sendo o mesmo aprovado por maioria de votos, o Presidente 

encaminhou o Projeto de Lei nº 403/2019 para as comissões e em seguida franqueou a palavra 

aos senhores(as) vereadores(as). O vereador Sergipano solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, agradeceu a Deus primeiramente e falou sobre o Congresso que havia participado 

em Imperatriz – MA, agradeceu a todos que prestigiaram o evento do dia dos pais, no dia 18, na 

Colônia Rio Bonito e ainda todos os colaboradores do Evento, que segundo o vereador 

transcorreu tranquilamente e que este já foi o 10º ano do evento, já é tradição e movimenta o 

comercio da comunidade e finalizou pedindo a Deus que abençoasse a todos. Em seguida a 

vereadora Vania solicitou a palavra, referenciou aos presentes e também falou sobre o 

congresso que havia participado em Imperatriz – MA, apresentou a todos seu certificado, e 

informou a todos que ao contrário do que andam falando que, congresso é lavagem de dinheiro, 

participa dos congressos para aprender, pois quando entrou nesta casa era apenas uma cozinha, 

e que hoje, com a ajuda dos congressos que já participou aprendeu bastante e que estará 

sempre em busca de conhecimento, falou ainda que o ex-deputado Josue Bengtson havia 

destinado várias emendas para Ulianópolis, e que havia recebido a visita do Deputado Paulo 

Bengtson que também destinou uma Emenda de quinhentos mil reais para o Hospital Municipal, 

falou que suas emendas estão sendo aplicadas em obras municipais, explicou o motivo de não 

ter participado da inauguração do campo Society, da Escola Domingos Donato no bairro 

Davinópolis no domingo, dia 22 e cobrou do secretário de obras a operação Tapa Buracos, quis  

 



 

saber o motivo da paralisação das obras, pois, segundo a vereadora ainda há muito a ser feito e 

que o inverno está próximo, para que não haja desculpas esfarrapadas, parabenizou a 

administração pela obra de pavimentação da avenida paralela e também o povo por este 

benefício, que nada mais é que obrigação da gestão, fez um desabafo para um servidor público 

que usa as redes sociais para difama-la, alertou que participa de todos os grupos de WhatsApp 

e que irá processar qualquer um que vier a lhe caluniar, pediu mais respeito e finalizou 

agradecendo. Em seguida o vereador Heider solicitou a palavra, referenciou aos presentes, falou 

também que esteve no congresso de vereadores em Imperatriz- MA, parabenizou a secretária 

de saúde, Srª Joseane, que, segundo o vereador vem batendo recorde em obras e atendimentos, 

tanto daqui como das cidades vizinhas, falou sobre a festa do dia dos pais na Colônia Boa 

Esperança e da inauguração do Posto de Saúde, parabenizou a prefeita pela antecipação do 13º 

salario dos servidores públicos, informou que no dia 29/08, o deputado Helio Leite estará na 

cidade para a pedra fundamental da ampliação e reforma do Estádio Municipal Malvino de 

Souza, autor da Emenda para a reforma e também de uma Emenda de duzentos mil reais para 

o Hospital Municipal, disse ainda que todos aqui estão empenhados em sua função de legislador, 

na busca de melhorias para o município, fez um agradecimento ao empresário Nelson Bragato, 

por ceder sua Fazenda para os membros da igreja Formosa, disse ainda que a prefeita nunca 

havia falado que o Agro Fest não iria acontecer, apenas adiou para realizar uma grande festa e 

finalizou convidando a todos para o Agro Fest Milho. E não havendo mais nada a tratar o 

presidente justificou as ausências dos vereadores Pedro Nilson, Jarles e Igor, agradeceu a 

presença de todos em especial o Pastor Gildevan e também do Sr. Gil da Colônia Boa Esperança 

o qual parabenizou pela festa do dia dos Pais e também pelo Posto de Saúde, agradeceu a 

presença dos servidores municipais, parabenizou a prefeita pela reforma e ampliação do 

hospital um obra que irá beneficiar a população de Ulianópolis e cidades vizinhas, agradeceu 

ainda a presença dos assessores Jurídicos e, para aqueles que apostavam que o Agro Fest não 

iria acontecer, esta ai a resposta e que todos prestigiem o evento e finalizou desejando um bom 

dia a todos e declarando encerrada a sessão.                      


